

中超或将迎结局

## 京沪大战事关冠军归属

19日-23日,2023赛季中超联赛第28轮比赛即将展开争夺,本轮比赛大概率会决出最终的冠军,上海海港主场迎来北京国安的挑战,只要赢球,将会提前2轮再夺中超冠军。降级球队方面,深圳队客场对阵成都队,已经9连败的他们基本上锁定了一个降级名额。至于亚冠席位争夺,上海申花与浙江队都将到客场作战,前者对阵南通后者挑战梅州,胜负悬念并不好说。

## 北京国安能否阻击海港

本轮最重头戏的比赛当属京沪大战,比赛将在21日19:30进行。海港如果能在主场击败国安,他们将提前夺冠,队史第二次捧起中超冠军奖杯。

海港近期在联赛中的状态有些起伏不定,近5场比赛取得了2胜1平2负的成绩,在积分榜上的领先优势也被缩小到了8分,但好在联赛还剩3轮就结束。人员方面:张琳芃因伤缺席了国足比赛,他能否伤愈值得关注;蒋光太、武磊等国脚连续作战

## 山东泰山当要全力争胜



## 深圳队降级或是必然事件

深圳队的降级或成为必然事件。本轮比赛,论整体实力,成都队无疑在深圳队之上,首回合比赛3:0的结果就说明了这点,况且深圳队至今已经9连败,士气全无。

大连人上轮比赛0:2不敌国安,联赛5轮不胜,在积分榜上以3胜10平14负的成绩排在倒数第三位,与南通支云同分,在深圳队锁定一个降级名额之后,另一个名额就将从大连人与南通支云之间决出。经过休整,大连

## 国际篮联计划——

## 明年在中国举办更多三人篮球赛

新华社瑞士米村10月16日电

国际篮联三人篮球活动和合作伙伴部主管伊·索里亚诺16日在接受新华社专访时表示,2023年,中国是世界上承办国际篮联三人篮球比赛最多的国家之一。2024年,国际篮联将在中国举办更多三人篮球比赛。

索里亚诺刚刚参加完三人篮球世界巡回赛上海崇明站的比赛,匆匆赶回位于瑞士日内瓦附近的国际篮联总部。虽然满脸疲惫,但他谈到在上海的比赛时依然非常兴奋。索里亚诺说:“在职业比赛的层次上,中国正在承办国际篮联越来越多的活动。今年我们还将在华举办三站的世界巡回赛的赛事,再加上今年举行的七次挑战赛和三次女子系列赛,中国几乎拥有了我们现在所有的赛事资源。”

三人篮球世界巡回赛2023年一共13站比赛,成都站的比赛将于10月21至22日举行,11月4日至5日将移师



无锡,11月25日至26日还将举行香港站的比赛。

根据规则,到2023年11月1日,国际篮联三人篮球积分前三的球队将直接获得巴黎奥运会参赛资格。截至10月16日最新的排名,中国女子三人篮球世界排名第一,男子世界排名第三。

索里亚诺说:“截至10月16日,女子第一、男子第三,如果今天世界排名就结束的话,中国男、女两队都已经直



略显疲惫,但是主帅哈维尔大概率还会选择他们首发,海港基本上能够派出全部主力阵容。国安上轮2:0击败了大连人,保留了争四的希望,本场比赛主帅苏亚雷斯解禁复出,张玉宁已经伤愈,间歇期内的热身赛也有过登场,但是能否在此役复出还是未知数。如果被海港迎头痛击拿下冠军,国安会有些脸面无光。过往比赛中,国安有过阻击对手夺冠的场景,不知本次能否再次实现。

中超间歇期前,泰山队三军用

命2:1拿下三镇,本轮他们迎来了必须要赢的比赛。如果海港本轮输球,泰山队拿下3分之后还有一线希望争夺中超冠军,因此主帅崔康熙必须带队全力争胜。王大雷、陈蒲等国脚回归之后,崔康熙很可能采用轮换策略应对。幸好队中五大外援都可出战,不过泰山还需要考虑下周客场挑战仁川联的亚冠联赛,这场比赛的胜负同样也是关乎小组能否出线的关键之战。

力的阵容出战与浙江队的比赛,颇有势在必得的意思。河南队和沧州雄狮两支球队在上轮联赛中均输球,在保级无忧的前提下,余下比赛对两队球员来说并无太大压力,在心态上都能够以更加放松的心情应对比赛。青岛海牛在还剩3轮的情况下领先降级区7分,降级概率不高,但是海牛应对的最好办法就是在本场对阵天津队的比赛中拿到分数,尽快上岸。

胡宇

## □论剑

## 警惕“饭圈窥私”破界蔓延

“于赛场上,我是运动员;在赛场上,我也是普通人,希望大家能尊重彼此的隐私,保持距离,给我一些喘息的私人空间。”近日,乒乓球运动员王楚钦在机场怒怼跟拍者的视频在网上热传,事后其发文回应,希望抵制代拍等行为。

一直以来,很多人一提到追星,就想到要控评打榜、线下应援,连靠成绩说话的运动员们也没能逃过这个怪圈。而在饭圈文化逐渐“进化”之下,公众人物愈发被当作满足私欲的出口。有人购买航班信息在机场疯狂追堵,有人提前蹲点入住宾馆还要半夜敲门,连偶像结婚、离婚、周边相关人等也免不了被“扒个底儿掉”……当娱乐圈所特有的“私生”行为,在各个领域蔓延开来,“离我远点儿行么”正成为越来越多人的心声。

近乎病态的窥私欲从何而来?很多粉丝将明星当成了某种情感寄托,并期待其能按自己的预设想象来生活。正如哲学家萨特所言,“当接触是不可能的情况下,窥视的欲望就占了上风”。此外,资本有意无意的诱导撺掇,也衍生出了所谓“职业大粉”。他们通过攫取明星隐私提升自己的粉圈地位,甚至可以靠“独家信息”赚上一笔。本能膨胀与利益诱惑的双重作用下,本因共同爱好走到一起的趣缘群体,便时常呈现出一种非理性的集体狂欢。

运动员也好,娱乐明星也罢,公众人物的隐私也是隐私。种种越界行为既影响公共秩序,还可能触犯法律。更重要的是,动辄“人肉”、“扒皮”、跟踪偷拍绝非一句“不理智”就能评价。这些年,相关部门持续开展“清朗”行动,从线上线下入手规范各主体行为。但从本质上讲,偶像与粉丝的关系,才是饭圈行为产生的主要基点。各领域明星自带关注度,要有更多清醒的发言、坚决的表态,对粉圈做出正确的价值引导。于粉丝而言,热爱崇拜当然可以,学习效仿值得鼓励,但不沉湎于幻想,也不盲从于行动,才能从中发现更好的自我,这份感情也才会更加纯粹。

关末

## 杨紫琼当选国际奥委会委员



新华社孟买电 国际奥委会17日投票选举产生8位新委员。国际乒联主席佩特拉·索林、华裔

演员杨紫琼等此前获得提名的8位候选人悉数顺利当选。

新当选的另外6位委员是韩国的金载烈、秘鲁的塞西莉亚·泰特、以色列的雅埃尔·阿拉德、匈牙利的巴拉兹·富尔杰斯、德国的迈克尔·姆隆兹和突尼斯的迈赫雷兹·布塞延。上个月,国际奥委会执委会批准了上述8人被提名为国际奥委会新委员的提议。

17日是国际奥委会第141次全会最后一天,与会委员们对获得委员提名的8位候选人逐一投票表决,结果全部获得半数以上的赞成票而当选。

国际奥委会主席巴赫表示,这些新委员来自不同行业,他们的共同之处是热爱体育,信仰奥林匹克价值观和国际奥委会所代表的理念。得益于他们在各自领域的丰富经验和专业知识,他们的加入将使国际奥委会的工作变得更有价值。

《奥林匹克宪章》规定,国际奥委会委员由自然人组成,总人数不得超过115人,其中来自国际奥委会运动员委员会的代表不超过15人,来自国际单项体育组织的主席或其领导成员代表不超过15人,来自国家(或地区)奥委会的主席或其领导成员代表不超过15人。此外,国际奥委会从它认为合格的人士中挑选委员,作为国际奥委会在其国家(地区)的代表。

据国际奥委会介绍,索林和金载烈被提名担任委员与他们各自在国际单项体育组织的任职有关,布塞延被提名与他担任突尼斯奥委会主席有关,包括杨紫琼在内的其他5人是以独立候选人的身份被提名。